

Informacija o realizaciji kratkoročne mjere 3.6 Turistički vaučeri za prosvjetne, zdravstvene radnike kao i stručne i medicinske radnike u sistemu socijalne i dječije zaštite i podrška izdavaocima privatnog smještaja

Zaključkom Vlade Crne Gore, broj 07-398/2 od 28.01.2021. godine, usvojene su Mjere podrške građanima i privredi – Kratkoročne mjere za I kvartal 2021. godine, u okviru kog je kreirana mjera III Dodatne mjere podrške za turizam i ugostiteljstvo: 3.3 Turistički vaučeri za prosvjetne i zdravstvene radnike i podrška izdavaocima privatnog smještaja.

S tim u vezi, Ministarstvo ekonomskog razvoja objavilo je 08.02.2021. godine Obavještenje izdavaocima privatnog smještaja o realizaciji turističkih vaučera za prosvjetne i zdravstvene radnike i 06.03.2021. godine „Dopunu obavještenja Ministarstva ekonomskog razvoja od 08.02.2021. godine“. Dopunom Obavještenja izdavaocima privatnog smještaja, pozvana su sva zainteresovana pravna lica, izdavaoci privatnog smještaja, kao i fizička i pravna lica koja su izdavaoci smještaja u objektu vrste seosko domaćinstvo da do 20.03.2021. godine podnesu prijavu. Prethodno navedenim Obavještenjem pozvana su sva zainteresovana fizička lica koja su upisana u Centralni turistički registar za pružanje usluga u domaćinstvu, da do 01.03.2021. godine podnesu prijavu Ministarstvu ekonomskog razvoja za učešće u realizaciji kratkoročne mjere 3.3 Turistički vaučeri za prosvjetne i zdravstvene radnike i podrška izdavaocima privatnog smještaja. Svim zdravstvenim i prosvjetnim radnicima dodijeljeni su turistički vaučeri (u skladu sa spiskovima koji su dobijani iz resornih ministarstava, odnosno Ministarstva zdravlja i Ministarstva nauke, prosvjete, kulture i sporta) koji su se mogli iskoristiti do 31.12.2021. godine. Naknadno je u skladu sa Zaključkom Vlade Crne Gore broj 04-3013/2 od 17.06.2021. godine donešena Dopuna Mjere građanima i privredi za II kvartal 2021. godine kojom su stručnim medicinskim radnicima u sistemu socijalne i dječije zaštite dodijeljeni turistički vaučeri. Korišćenje vaučera je bilo jednokratno, a vlasniku privatnog smještaja je uplaćen novac po osnovu turističkog vaučera nakon realizacije aranžmana. Pravo na korišćenje vaučera je ostvarilo 25.340 prosvjetnih, zdravstvenih i socijalnih radnika.

Rješenjem Ministarstva ekonomskog razvoja br: 010-330/21-1219/1 od 26.02.2021. godine formirana je „Komisija za sprovođenje aktivnosti u vezi javnog poziva za dostavljanje zahtjeva za dodjelu realizacije turističkih vaučera za prosvjetne i zdravstvene radnike i podrška izdavaocima privatnog smještaja, u okviru „Mjera podrške građanima i privredi – kratkoročne mjere za I kvartal 2021. godine“ Mjera III - Dodatne mjere podrške za turizam i ugostiteljstvo: 3.2 Subvencionisanje turoperatora i 3.3 Realizacija turističkih vaučera za prosvjetne i zdravstvene radnike i podrška izdavaocima privatnog smještaja“.

Za mjeru „Turistički vaučeri za prosvjetne i zdravstvene radnike i podrška izdavaocima privatnog smještaja“ predviđen je iznos sredstava od 5.500.000,00 eura.

Na osnovu Obavještenja izdavaocima privatnog smještaja pristiglo je putem elektronske pošte i na arhivu Ministarstva ekonomskog razvoja ukupno 556 prijava izdavaoca privatnog smještaja. Prijave su stizale u periodu od 09.02. do 20.03.2021. godine. Komisija je tokom obrade prijave u navedenom periodu utvrdila da velikom broju prijave (preko 70%) nedostaje dio dokumentacije koja se tražila Obavještenjem, pa je u cilju uspješnosti sprovođenja mjere odlučila da traži od podnosioca prijave dopunu spisa, kako bi što veći broj prijave bilo kompletirano, a time se kreirala što veća baza za realizaciju naredne faze ove mjere, odnosno da bi se predviđeni vaučeri mogli realizovati u što većem broju objekata privatnog smještaja.

Nakon isteka roka za dostavu prijave Komisija je izvršila evaluaciju svih pristiglih prijave i pripremila listu od 443 izdavaoca privatnog smještaja koja su ispunili uslove propisane Obavještenjem za učešće u programu turističkih vaučera.

Realizacija turističkih vaučera za korisnike vaučera počela je 20. maja, kada je startovala i platforma www.vauceri.gov.me putem koje su korisnici vaučera mogli da rezervišu svoj odmor kod dostupnih privatnih izdavaoca smještaja.

Shodno Izveštajima sa platforme www.vauceri.gov.me Komisija je od 20. maja do 21. decembra izvršila šest presjeka realizacije vaučera u ciklusima na osnovu kojih su i pripremana rješenja Komisije o isplatama. Posljednji presjek isplata završen je 24. decembra i ukupno je u periodu od 20. maja do 24. decembra iskorišćeno 20.818 turističkih vaučera i shodno tome isplaćeno 4.130.281,00 eura izdavaocima privatnog smještaja za realizovane turističke vaučere u sklopu mjere 3.6 Turistički vaučeri za prosvjetne, zdravstvene radnike kao i stručne i medicinske radnike u sistemu socijalne i dječije zaštite i podrška izdavaocima privatnog smještaja.

Predlog Zaključaka:

Vlada Crne Gore na sjednici od _____ razmotrila je i usvojila Informaciju o realizaciji kratkoročne mjera 3.6 Turistički vaučeri za prosvjetne, zdravstvene radnike kao i stručne i medicinske radnike u sistemu socijalne i dječije zaštite i podrška izdavaocima privatnog smještaja